

# 70个保险箱遭洗劫 2亿英镑珠宝被盗 伦敦发生英国史上最大盗窃案



**1** 劫匪先从电梯井的屋顶上切割了一个大洞

**2** 劫匪进入地下室，锯断两排粗铁栏杆组成的安全门

**3** 劫匪切断整个报警系统，锯断半米厚的金属门

**4** 因为复活节假期，劫匪未被发现，70个保险箱都被洗劫一空

英国在复活节(4月5日)长达4天的假期中，经历了可能成为其史上损失最大的盗窃案。英国伦敦一处主要珠宝商业区经历了一场好莱坞大片级别的偷盗案，估计大约价值2亿英镑(约合3亿美元)的珠宝和现金失窃。英国警方9日正在调查这起盗窃案。

## 事发假日 窃贼使用重型切割设备闯入保险库

英国《太阳报》报道，劫案发生在3日，地点是位于伦敦市中心的哈顿公园保险箱有限公司。哈顿公园作为知名的珠宝交易中心，进驻有大约300家钻石、黄金和珠宝交易商以及50多家商店。

当天，哈顿公园停止营业以迎接周末的复活节。而且，今年复活节假期又恰逢逾越节。很多附近珠宝店的老板都会选择这个保险箱公司来放他们最珍贵的存货。据称其中一个保险柜里就有一颗50万英镑的钻石。

按照一些媒体的说法，窃贼可能事先藏在大楼内，等员工离开后现身，从一处电梯井顺绳滑

下，进入地下保险库。《太阳报》援引一名不愿公开姓名人士的说法报道，窃贼据信是从一面墙打洞，进入大楼的电梯井。媒体9日报道，事发大楼一名警卫3日曾听到警报响，但没有发现任何异常迹象后关闭了警报。

伦敦警方说，窃贼使用重型切割设备，闯入地下保险库，洗劫了60至70个保险箱。珠宝交易商迈克尔·米勒介绍：“(保险库)入口是双层门，而且进去有锁定系统。你必须通过两扇门……才能进入保险库。”

这起劫案直到7日假期结束才被发现。

## 损失惨重 约2亿英镑珠宝和现金被偷

米勒估计，他可能损失多达5万英镑(7.5万美元)没有保险的珠宝和手表。“我收集了一些手表，本打算留给儿子，那是无可替代的。”

现阶段，警方没有透露失窃物品的具体情况。《太阳报》援引哈顿公园一名内部人士的话报道：“估计大约2亿英镑的钻石、珠宝和现金被偷。”如果金额得到确认，这将是英国有史以来的最大一起劫案。

伦敦宝石学家特尔玛·韦斯特说：“在复活节

周末，哈顿公园最大的一个保险库被劫，损失惨重。”钻石专家刘易斯·马尔卡在网上留言说：“复活节周末哈顿公园一个保险库发生大劫案。对许多交易商而言，没有好消息。”

哈顿公园保险箱有限公司遭窃的消息传开后，8日许多客户聚集在公司门外，想要尽快确认自己的保险箱是否被盗。一名客户说：“我非常担心。我40多年来攒下的财产都放在保险箱里，但他们却什么都不告诉我。”

## 警方调查 监控硬盘被偷或有内鬼参与作案

英国警方正在调查这起盗窃案。警方前高官罗伊·拉姆告诉英国广播公司(BBC)记者，这起劫案有“某些老式的胆识”。拉姆说，如果劫案价值高达2亿英镑，他“不会吃惊”。但他认为，劫案的真实价值或许永远不会完全公开。

调查人员现正在联系受害者，同时对案发现场进行细致的法医学检查，而那可能需耗时两天。警方在一份声明中说：“这是一个漫长而艰苦的过程。”此外，歹徒似乎掌握内部情报，知道闭路电视系统硬盘设于附近，一并偷走，不留下任何行窃画面。媒体由此怀疑有内鬼参与犯案。

根据媒体报道，窃贼据信是本月2日抵达哈顿公园保险箱有限公司所在大楼，3日闯入公司的地下保险库，从容洗劫一番后7日晨离去。而在这之前，伦敦市中心的霍尔本地铁站曾发生一场

大火。奥康纳认为，火灾与窃案之间或许有关联。火灾造成大范围断电和道路封闭，而霍尔本地铁站与发生劫案的大楼相隔仅不到一公里。警官奥康纳说，大火引发停电可能使得窃贼更容易进入保险库。他告诉LBC电台记者：“火灾造成那一地区一度断电。我想，那可能是故意放火。”

哈顿公园保险箱有限公司的网站显示，它成立于1954年，是英国最早提供保险箱业务的公司之一。网站写道：“我们目前是伦敦最成功、最主要的保险箱公司之一，旨在向客户提供安全、划算的方案，以存放和保护重要且不可替代的个人物品。”就这起劫案，公司方面暂时没有作回应。

路透社报道，英国先前有记录的最大劫案是2006年伦敦东南汤布里奇的一处现金库遭窃，损失大约5300万英镑(7950万美元)现金。 新华社特稿

## 女儿要把老勒庞 驱逐出党 法极右政党现“父女大战”

法国极右翼政党国民阵线女主席玛丽娜·勒庞8日公开表示，她反对父亲、国民阵线创始人之一让-玛丽·勒庞出任该党议员候选人，并将采取行动把老勒庞驱逐出党。

### “大义灭亲”

勒庞接受法国《费加罗报》采访时说：“为了祖国利益，我感到自己有责任作出这一破坏亲情的艰难决定。”她说，自己已告诉父亲，将反对他的议员候选人资格。老勒庞原打算代表法国南部参加12月大区议会选举，他在当地广受欢迎，并有可能胜出。

国民阵线政治局定于本月17日举行会议，推举议员候选人，届时还将正式剥夺老勒庞的党员资格。勒庞说，老勒庞可以选择以“持不同政见”候选人身份参选，但国民阵线将另派其他代表。

国民阵线奉行民族主义，主张排外和反对欧洲一体化，1972年由老勒庞等人成立。老勒庞现年86岁，是国民阵线终身荣誉主席。他鼓吹极端民族主义和种族主义，倡导“法国人优先”，因公开散布极右翼言论和殴打持不同政见者等多次受到法庭处罚。2002年，老勒庞参选总统并在第一轮投票中胜出，当时震惊法国和欧洲政坛。

### “反动”言论

老勒庞一直极力排斥犹太人，他近日再提这一观点。对此，女儿勒庞发表声明说，将立即召集党内高层，寻求能保护国民阵线政治利益的最佳方法。老勒庞曾发表反犹太言论，他上周接受采访时再次说到，当年德国法西斯毒杀大量犹太人只不过是二战史中的一段“插曲”。

针对父亲的言论，勒庞发表声明说，“让-玛丽·勒庞似乎陷入焦土策略和政治自杀的漩涡中”，不能允许父亲“绑架”国民阵线。焦土策略意指当敌人进入或撤出某处时，破坏任何可能对敌人有用的东西。

勒庞现年46岁，她2011年从父亲手中接过党主席一职后，重新塑造政党形象，为2017年总统选举做准备。她先后开除数名有种族主义和新纳粹主义倾向的成员，试图抹掉国民阵线反犹太主义和种族主义的历史。

勒庞在2012年总统选举首轮投票中获得17.9%的选票，比其父2007年参选总统时的得票率高8个百分点，政治影响显著提升。

新华社特稿

## 黄炳誓重回 朝鲜“二号人物”

据新华社 朝鲜人民军总政治局局长、次帅黄炳誓被任命为朝鲜劳动党中央政治局常委，让他再次成为朝鲜政权“二号人物”。

朝鲜中央电视台8日报道庆祝金正日出任朝鲜国防委员会委员长22周年的中央报告大会时，把原任人民军总政治局局长的黄炳誓称为“劳动党中央委员会政治局常务委员会委员、人民军总政治局局长”。这一报道证实了黄炳誓取代朝鲜劳动党书记崔龙海、再次成为朝鲜政权“二号人物”的猜测。今年2月，朝鲜媒体的报道中曾把黄炳誓的名字排在崔龙海前面；3月9日的朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》在报道中提及崔龙海时，把他从劳动党政治局常务委员改称为委员。按照韩联社的说法，自从去年5月以来，黄炳誓、崔龙海两人的位置便不断前后变化。

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院  
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999

院址：海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面)

网址：WWW.NBNKYY.COM

扫码获取门诊预约挂号